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Nazwa Prowadzenie procesu przerébki kopalin statych
kwalitikacji:
QOznaczenie M.35
kwalifikaciji:
Numer zadania: ()1
Kod arkusza: M.35‘01 '20.01 -SG
Lp. Elementy podlegajace ocenie/Kryteria oceny
R.1 Rezultat 1:Miesigczny przeréb nadawy oraz wychody koncentratu i odpadéw ze wzbogacania we
' wzbogacalnikach zawiesinowych
W tabeli 1:
R.1.1 w wierszu czerwiec w kolumnie 2 zapisano: 3 730
R.1.2  Jw wierszu lipiec w kolumnie 2 zapisano: 3 800
R.1.3 w wierszu kwiecien w kolumnie 3 zapisano: 3 400
R.1.4  Jwwierszu maj w kolumnie 3 zapisano: 3 250
R.1.5 |w wierszu styczen w kolumnie 4 zapisano: 560
R.1.6  |wwierszu luty w kolumnie 4 zapisano: 570
R.1.7  |w wierszu marzec w kolumnie 4 zapisano: 200
R.2 Rezultat 2: Miesieczne parametry jakosciowo-ilosciowe koncentratow i odpadow - tabela 2.
W tabeli 2:
R.2.1 w kolumnie 5 (uzysk substancji palnej w koncentracie w %) zapisano kolejno: 93,8; 95,2;91,1; 90,8; 96,5; 96,7; 93,6
R.22 w kolumnie 2 (strata substancji palnej w odpadzie w %) zapisano kolejno: 6,2;4,8:8,9;9,2;3,5: 3,3: 6,4
R.2.3 w kolumnie 3 (wych6d odpadu w %) zapisano kolejno: 18,5; 17,5: 19.3: 18,4, 17,6:17,4: 17,3
R.3 Rezultat 3: Parametry jakosciowo-ilosciowe koncentratow zmianowych - tabela 3
R.3.1 W wierszu najlepszy pod wzgledem jakosci i ilosci koncenirat otrzymano podczas zmiany zapisano |
R.4 Rezultat 4: Wykres wzbogacania Halbicha dla zmianowych parametrow wzbogacania -rysunek 1
R.4.1 na rysunku zaznaczono punkt dla zmiany | wedtug rysunku z rozwigzania
R4.2 na rysunku zaznaczono punkt dla zmiany Il wedtug rysunku z rozwigzania
na rvsur;lzu zaznaczono punkt dla zmiany |1l wedlug rysunku z rozwigzania
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R.5 Rezultat 5: Zmianowe i dobowe zuzycie odczynnikdw flotacyjnych
W tabeli 4:
R.5.1 w wierszu | w kolumnie 3 zapisano: 220
R5.2 w wierszu | w kolumnie 4 zapisano: 22
R.5.3 |wwierszu Il w kolumnie 3 zapisano: 250
R.5.4 w wierszu |l w kolumnie 4 zapisano: 25
R.5.5 w wierszu lll w kolumnie 3 zapisano: 240
R.5.6 w wierszu lll w kolumnie 4 zapisano: 24
R.5.7  |w wierszu doba w kolumnie 2 zapisano: 3 550
R.5.8 |wwierszu doba w kolumnie 3 zapisano: 710
R.5.9 |wwierszu doba w kolumnie 4 zapisano: 71
R.6 Rezultat 6: Bilans wezta klasyfikacji nadawy do wzbogacania grawitacyjnego i flotacyjnego
W tabeli 5:
R.6.1 w wierszu | w kolumnie 3 zapisano: 1 200
R.6.2 |wwierszu Il w kolumnie 3 zapisano: 1 300
R.6.3  |wwierszu lll w kolumnie 3 zapisano: 1 280
R.6.4 w wierszu | w kolumnie 4 zapisano: 4 800
R.6.5 w wierszu Il w kolumnie 4 zapisano: 5 200
R.6.6 w wierszu Il w kolumnie 4 zapisano: 5 120




